



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону України

«Про особливості надання електронних публічних послуг»

(реєстр. № 5495 від 14.05.2021)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 02 червня 2021 року (протокол № 46) проект Закону України «Про особливості надання електронних публічних послуг» реєстр. № 5495, внесений 14.05.2021 народними депутатами України Михайлом Крячком та іншими.

Законопроект розроблено з метою законодавчого визначення правових засад реалізації прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб у сфері надання електронних публічних послуг, а також особливостей їх надання:

- вводится поняття електронних публічних послуг та встановлюються правила, які дозволять Кабінету Міністрів України встановлювати особливості надання електронних публічних послуг, встановлюючи еквівалентність між паперовими процедурами та електронними;

- врегульовується порядок надання публічних послуг у випадках, коли суб'єкт звернення не подає документи, видані іншими органами влади, які є обов'язковими для отримання послуги;

- вводится принцип мовчазної згоди – принцип, згідно з яким суб'єкт надання публічної послуги надає електронні публічні послуги без одержання

від державних органів, органів місцевого самоврядування, державних реєстраторів, суб'єктів державної реєстрації, державних та комунальних підприємств, установ та організацій у порядку та випадках, визначених законодавством, відомостей та/або документів (крім судових рішень та виконавчих документів), необхідних для надання відповідної електронної публічної послуги, за умови, що такі органи, посадові особи, підприємства, установи та організації у встановлений законодавством строк не направили до суб'єкта надання публічної послуги такі відомості або документи;

- вводиться поняття автоматичного режиму надання електронної публічної послуги при якому ззначена послуга надається без участі суб'єкта надання публічної послуги з використанням програмних засобів національних електронних інформаційних ресурсів. Тобто, це приводить до поступового зменшення корупційних ризиків та суб'єктивізму при наданні послуг.

Законопроектом вносяться зміни до Закону України «Про адміністративні послуги», необхідні для врегулювання питань, пов'язаних з наданням публічних послуг в електронній формі.

Враховуючи зазначене Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти **за основу** проект Закону України «Про особливості надання електронних публічних послуг» реєстр. № 5495, внесений 14.05.2021 народними депутатами України Михайлом Крячком та іншими з дорученням Комітету підготувати зазначений законопроект з урахуванням зауважень і пропозицій суб'єктів права законодавчої ініціативи, скоротивши строк подання таких зауважень і пропозицій наполовину.

2. Доповідачем від Комітету під час розгляду законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету з питань цифрової трансформації – Крячко Михайла Валерійовича.

Голова Комітету



М. Крячко